

---

## **В Хабаровске за совершение коррупционных преступлений осуждены двое местных жителей**

Собранные Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении бывшего сотрудника администрации города Хабаровска 1956 г.р., а также учредителя транспортного предприятия 1960 г.р. Взяткополучатель признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 (получение взятки), взяткодатель – в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Следствием и судом установлено, что в период с 2017 по 2018 год, пребывая в должности начальника управления транспорта администрации города Хабаровска, мужчина представлял интересы муниципалитета при рассмотрении иска к предприятию о прекращении действия свидетельства об осуществлении регулярных перевозок по маршруту автобуса, привлеченному к административной ответственности. Зная о возможности прекращения коммерческой деятельности по перевозке граждан и извлечения прибыли, учредитель предприятия договорился с мужчиной о передаче последнему взятки за не обращение в суд о прекращении действий свидетельств об осуществлении перевозок и урегулировании судебного спора. Взяткодатель отремонтировал кровлю малоэтажного жилого дома по просьбе должностного лица.

По уголовному делу при активном участии сотрудников УЭБ и ПК УМВД России по Хабаровскому краю следствием проведены следственные и процессуальные действия, собрана достаточная доказательственная база, позволившая направить его в суд.

Судом взяткополучателю назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года с отбыванием в колонии поселения со штрафом. Взяткополучателю назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 4 месяца с отбыванием в колонии поселения.

11 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1780270>

